

President.uz: В Андижанской области будут реализованы 908 проектов и освоены прямые иностранные инвестиции на 1,7 миллиарда долларов



Под председательством Президента Шавката Мирзиёева в хокимияте Андижанской области состоялось совещание актива.

В Андижанской области, как и во всех регионах страны, происходят масштабные изменения. В частности, в прошлом году объем валового регионального продукта области вырос на 12 процентов, объем инвестиций – на 19 процентов. Рост зафиксирован и в первом квартале текущего года.

Отмечалось, что в области имеется еще много возможностей, ее экономика остается недиверсифицированной. Так, 80 процентов промышленности региона приходятся на долю Асакинского района и города Андижана. Большая часть экономически активного населения безработна, недостаточен объем оказания услуг на душу населения.

В связи с этим разработана инвестиционная программа, состоящая из 908 проектов на сумму 25 триллионов 181 миллиард сумов, которые будут реализованы в Андижанской области в 2019-2020 годах. Эти проекты предусматривают освоение прямых иностранных инвестиций на 1,7 миллиарда долларов и создание свыше 35 тысяч рабочих мест.



Кроме того, поставлена задача выявить семьи, желающие заниматься предпринимательством и выделить им 420 миллиардов сумов льготных кредитов в рамках программы "Каждая семья - предприниматель".

Особое внимание на совещании уделено и вопросам развития социальной сферы. Сообщено, что в нынешнем году в городе Андижане будет построены 14 многоэтажных доступных домов и множество домов от частных застройщиков, а в сельской местности - 224 индивидуальных и 56 многоквартирных доступных домов.

Президент отметил, что растущее население области требует расширения жилищного строительства и создания еще больше рабочих мест, организации дополнительных социальных и коммунальных служб, для чего руководители министерств и области должны работать не покладая рук, с прицелом на дальнюю перспективу.